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【クロス集計概要】

《全体》全回答事業所、《回答数》とは一部回答した事業所数 

・「従業員数」の回答割合《全体》

・「業種」の回答割合《全体》

問１

(１)「業歴」の回答割合《全体》
(２)「経営状況」の回答割合《全体》
(３)「経営者の年齢」の回答割合《全体》
(４)「経営者歴」の回答割合《全体》
(５)「何代目経営者」の回答割合《全体》
(６)「先代との関係」の回答割合《回答数》
(７)「事業承継を行ったのは何年前」の回答割合《回答数》
(８)「事業承継後の業績」の回答割合《回答数》
(９)「事業承継時の課題有無」の回答割合《回答数》
(１０)「事業承継上の課題内容」の回答割合《回答数、複数回答》

《問１（６）×（７）》 

問２

「事業承継の有無」の回答割合《全体》、《問２×問１(２)》、《問２×問１(３)》、《問２×問１(５)》

問３

「事業を継続するつもりがない」の回答割合《回答数》、《問３×問１(１)》、《問３×問１(２)》

問４

(１)「後継者（候補）はどのような方」の回答割合《回答数、複数回答》、《問４(１)×問１(１)》、《問
４(１)×問１(３)》

(２)「後継者（候補）の理由」の回答割合《回答数、複数回答》
(３)「事業承継の時期」の回答割合《回答数》、《問４(３)×問１(３)》
(４)「事業承継の準備状況」の回答割合《回答数》、《問４(４)×問１(１)》、《問４(４)×問１(３)》、《問
４(４)×問４(３)》

問５

「事業承継していく理由」の回答割合《回答数、順位別１～３》

問６

「事業承継に関して、誰に相談しているか」の回答割合《全体、複数回答》
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